

выпуск № 14 ноябрь 2016



«Наша школьная страна»

Газета для учеников, учителей и родителей

важные события 1 четверти



Первый школьный звонок

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. В этот день все дороги ведут к школе. Позади остались прекрасные беззаботные летние дни... Так горячо любимые всеми каникулы тоже пролетели стремительно, оставив нам лишь теплые воспоминания и море ярких фотографий. А впереди – школа! Для кого-то Первое сентября – это долгожданная встреча с одноклассниками и



учителями, переход в следующий класс. А для кого-то – новый этап в жизни, встреча с удивительным миром знаний. Это самый долгожданный день для первоклассников, которых поведут в Страну Знаний первые

учителя: Малиновская Людмила Брониславовна, Артемьева Евгения Владимировна и Аккиева Ксения Владимировна.



Одним из ярких моментов стало выступление учеников Мушиной Александры (2в) и Сташкова Егора (9а), которые внесли в праздник нотки веселья и хорошего настроения.

Директор школы Каштанова Т. И. поздравила школьников и учителей с началом нового учебного года. Татьяна Ивановна пожелала успехов в учебе, реализации творческих планов и активного участия в жизни школы. По традиции в этот день труд педагогов и учеников школы

был отмечен грамотами и благодарственными письмами.

Кульминацией праздника стал первый звонок, который под аплодисменты собравшихся дали учащиеся первых классов Горлова Евгения, Павлов Семен,

Малиновский Матвей и одиннадцатиклассники

Султанов Алексей,

Доровских Ольга и

Султанова Екатерина. Мы

искренне верим в то, что

Первое сентября станет

хорошим стартом на весь

учебный год!



День Здоровья

6 сентября для учащихся 5-8 классов был организован поход, посвященный Дню Здоровья, где была проведена спортивная игра по безопасности жизнедеятельности человека.



В ходе игры все было направлено на формирование у школьников здорового образа жизни; отработку теоретических и практических навыков по безопасности; сплочение классных коллективов. Ребята приняли участие в полосе препятствий, которую подготовили учителя физкультуры Гаврюсева В.И., Миколаюнайте В.Ф., Андреев К.В. Ученики побывали на станциях "Безопасность на дороге", "Пожарная безопасность", "Безопасность на воде".

В состав жюри и руководителей станций вошли сотрудники ГИБДД,



пожарной части, сотрудники ГИМС по Медвежьегорскому району, которые подготовили интересные викторины и практические занятия по безопасности. Участвуя в конкурсах, ученики показали силу, ловкость,

сноровку, выносливость и знания по безопасности.

Урок "Многонациональная Карелия"

22 сентября в нашей школе был проведен единый урок "Многонациональная Карелия", целью которого было показать многонациональный состав нашей республики, познакомить школьников с культурой, традициями народов, проживающих в



Карелии. С учащимися 7-11 классов встретились участники проекта «Многонациональная Карелия», организованного Министерством Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации.

Учеба школьного актива

22 сентября состоялась встреча школьного актива с региональным



координатором РДШ (русского движения школьников) Колеченок Е. Н. Ребята познакомились с новыми горизонтами движения школьников и искали новые возможности реализации для школы.

Комический футбол

23 сентября в спортивном зале школы было весело и шумно. Седьмой год старшеклассники выходят на игру "Комический футбол". В этом году играли "Пираты" с "Принцессами". Это был не просто "Комический футбол", это была



интересная игра, где было море позитива и доброго отношения друг к другу. Игрой ребят, их общением остались довольны классные руководители Семенова Л.И., Малиновская М.В. и зрители.



День самоуправления



Утром, 5 октября, войдя в школу, не только учителя, но и ученики были приятно удивлены встречей, которую для них организовали старшеклассники. Вся школа была украшена воздушными шарами, которые накануне вечером развесили ребята из 10 и 11 классов. Звуки музыки и бурные аплодисменты поднимали настроение всем, кто входил в здание школы.

Каждый учитель получил в подарок «орден признания и внимания», которые изготовили девочки 10 и 7а класса своими руками.

Весь день в школе была суматоха и восторженные рассказы ребят, о том, как проходят уроки во главе с учителями - дублёрами. На переменах был организован праздничный концерт, где у всех ребят была возможность поздравить учителей песнями, стихами, сценками и приятными сюрпризами. Ученики 9А класса провели для учителей занимательную игру-викторину, где у всех была возможность "полистать страницы истории по педагогике". Весь день в школе царил атмосфера доброжелательности, внимания, уважения. Ребята, заменявшие учителей, теперь не понаслышке узнали, как тяжёл порой труд учителя.

По традиции этот чудесный день был завершён запуском воздушных шаров, символизирующих исполнения желаний. День самоуправления - интересное и творческое дело, где есть возможность быть ответственным, самостоятельным и в будущем выбрать профессию учителя.



Акция «Молоды душой»

Профессия учителя была, есть и будет одной из самых почётных и уважаемых профессий в обществе. Учителя каждый день вносят огромный вклад в будущее всего человечества, делясь своими знаниями и навыками с подрастающим поколением.



1 октября ребята нашей школы приняли участие в акции "Молоды душой", где поздравили ветеранов педагогического труда с Днем Учителя. "Участвуя в акции "Молоды душой", начинаешь понимать связь поколений. Когда поздравляешь с праздником наших ветеранов - учителей, получаешь обратно в два раза больше доброты и тепла. Радостно видеть, что несмотря на годы тяжёлого труда - работы в школе, эти люди не потеряли блеск в глазах, приветливы и так радуются нашему вниманию. Мы знаем, что жизненный путь учителя очень богат и насыщен. Так давайте же с достоинством и уважением относиться к людям, которые являются для нас примером! **(Фото с учителем английского языка Мутовкиной Л.Л.)**" (Анхимова П., 10 класс)

" Нам очень хочется поделиться об одной встрече с учителем биологии. Гернер Н.М. Она обрадовалась нашему приходу! Нина Михайловна напоила нас чаем, угостила своим вкусным пирогом, рассказала нам школьные истории и сфотографировалась с нами. Её оптимизм и доброта сопутствовали всю нашу встречу! Мы поздравляем от всей души Нину Михайловну и всех учителей нашей школы с Днём Учителя!»(Влада Федулina, 9в класс)

" Всех нас посетила радость, гордость за учителей, которые работали в нашей родной школе. Этот день был полон оптимизма, улыбок, школьных воспоминаний и хорошего настроения. Каждый учитель встретил нас с добротой и улыбкой». (Егармина А., 10а класс)

Проект «Станция любимая моя»



В 2016 году станции Медвежья Гора исполнилось 100 лет. У станции богатая и славная история. 100 лет тому назад железная дорога дала импульс развитию нашего края. Началось строительство станционных построек, домов для станционных рабочих. По проекту петербургского архитектора Р.М. Габе было построено здание пассажирского вокзала станции Медвежья Гора. Здание сохранилось до сих пор, пережило войну. Именно в связи с сооружением железной дороги и станции на северном берегу Онежского озера, на карте России появилась Медвежья Гора. Посёлок Медвежья Гора вырос в город Медвежьегорск, а станция сохранила своё название до сих пор. Учитывая важное историческое событие в нашем городе и республике, мы решили организовать работу над проектом



«Станция любимая моя» (авторы проекта Кузьмина М.В., Коханович С.А.)

Считаем, что столетний юбилей станции Медвежья Гора позволит подрастающему поколению прикоснуться к прошлому и настоящему нашего

города, узнать много нового и интересного.

- В рамках школьного проекта для учащихся были организованы экскурсии в вагон-музей железнодорожного транспорта на ст. Медвежья Гора, в техническую библиотеку на ст. Медвежья Гора,



краеведческий музей, в локомотивное ДЕПО.

- Классными руководителями, учителем ОБЖ были проведены тематические классные часы, уроки по вопросам соблюдения правил безопасности на объектах железнодорожного транспорта.



- С учащимися начальных классов были проведены встречи с сотрудником железной дороги Беседным Владимиром Витальевичем (на снимке)



- 8в класс с учителем Бабушка И.С., совместно с работниками Локомотивного депо "Медвежья Гора" посетили мемориальное захоронение на станции Масельская..

- Учащиеся 1-4 классов приняли участие в выставке творческих работ "Железная дорога глазами детей". В своих работах школьники использовали разные материалы: картон, бумагу, конструктор "Lego", природный материал, дерево, пластик. Работы выполнялись в разных техниках: аппликация, моделирование, панно. Создавая свои работы, взрослые и дети показали свое отношение к любимому городу и нашему вокзалу "Медвежья Гора", которому исполнилось 100 лет.



- Учащиеся 5-11 классов представили творческий проект «Поезд дружбы», где в своих работах отразили самые интересные моменты школьной жизни.

- Был проведен районный спортивно-интеллектуальный марафон, посвященный 100-летию Мурманской железной дороги "По просторам дороги железной, поезда, словно птицы летят". Ребята соревновались в быстроте и ловкости, а также показали свои знания по истории



Мурманской(Октябрьской) железной дороги. Победу одержала команда нашей школы.

- В рамках проекта проведена районная дистанционная викторина по истории железных дорог России, в которой приняли участие 9-11 классы школ города и района. Команда нашей школы заняла 2 место.

- В Международном творческом конкурсе для педагогов, в номинации «Педагогический проект», школьный проект «Станция любимая моя» занял 1



место. Данный проект позволил расширить кругозор школьников по истории родного края, узнать о людях, которые жили в этих местах, строили город, железную дорогу, познакомиться с теми, кто сегодня живет рядом с нами и готов поделиться своей сопричастностью

с историей железнодорожной станции Медвежья Гора.

Руководители школьного проекта «Станция любимая моя» выражают слова благодарности администрации школы, всем классным руководителям, учителям физкультуры, музыки, изобразительного искусства, родителям, учащимся за активное включение в проект и интересную плодотворную работу.

Пушкинские чтения «Души прекрасные порывы»

27 октября состоялся традиционный конкурс чтецов, посвященный Дню Пушкинского лица, где приняли участие обучающиеся 5-9 классов. Учителя литературы готовили чтецов к празднику: выбирали вместе с конкурсантами стихотворение, музыкальное сопровождение, готовили презентацию, репетировали декламацию произведений. Организовала и провела конкурс учитель русского языка и литературы Шилова А.Л.



Все чтецы были отмечены сертификатами за участие в конкурсе. Следует отметить, что в этом году приняли участие 30 учеников. Победителями конкурса стали:

Среди 5-6 классов:

- 1 место - Кутузова М., 6в (учитель - Шилова А.Л.)
- 2 место - Никкина С., 6в (учитель - Шилова А.Л.)
- 3 место - Ганжинов А., 5в (учитель - Артемьева Е.В.)

Среди 7-9 классов:

- 1 место - Кобелев Ф., 9в (учитель - Личман Е.В.)
- 2 место - Риппинен В., 9в (учитель - Личман Е.В.)
- 3 место - Красильникова С., 7а (учитель - Семенова Л.И.)



Классные новости



«16 сентября мы побывали в походе на Староречье. Это был не просто поход! На природе были проведены уроки ОБЖ и физкультуры, где нас учили собирать палатку, разжигать костер, следовать по компасу и преодолевать трудности.

"Веселые старты" были для нас не только физической нагрузкой, но и возможностью помогать друг другу, поддерживать и радоваться за свою команду. Яркий и насыщенный день помог нам еще больше сдружиться! Благодарим Марину Викторовну, Валентину Ивановну и Андрея Александровича за организацию чудесного дня!» **Егармина А., 10а класс**

"В один из осенних выходных дней ребят 3Б класса (классный руководитель Терентьева Л.И.) ждал сюрприз - "Путешествие в Страну Дураков за золотыми монетами".

Родители порадовали детей увлекательными конкурсами в "Харчевне три пескаря" и приятными неожиданностями, которые подстерегали их повсюду - это и поиски сладких кладов,



золотого ключика, побег из чулана. Не скучали и родители! Командные эстафеты, в которых они принимали активное участие, объединила общая победа. Эти походы подарили 3Б классу море позитивных эмоций и отличное настроение" **Анхимова П., 10а класс**

Дорогие друзья! Ждем интересных новостей!

Приглашаем к сотрудничеству!

«Школьная страна» №14, Ноябрь 2016г.

Учредитель: МКОУ «Медвежьегорская СОШ№1»

Редколлегия: Анхимова П., Егармина А., Кузьмина М.В.